
 

 

ÚJ-ZÉLAND 

Hasznos információk 

 

Új-Zéland két fı szigete, az Északi- és a Déli-sziget mellett számos kisebb szigetbıl áll. Az ország teljes 
területe, közel 268 000 km2 csaknem akkora, mint Japán vagy Colorado állam. 

Földrajz 

Földünk földrajzilag legelszigeteltebb állama, Új-Zéland, maori nevén Aotearoa (A Nagy fehér felhı földje) 
a Csendes-óceán DNY-i részén fekszik, legközelebbi nagyobb szárazföldi szomszédja délen az Antarktisz, 
ÉNY-on Ausztrália (kb. 2000km), Északon Új-Kaledónia, a Fidzsi-szigetek és Tonga. Új-Zéland két 
nagyobb szigetbıl, az Északi- és a Déli-, ezeket a Cook-szoros választja el, valamint számos kisebb 
szigetbıl áll, melyek közül a legjelentısebbek a Steward Island és a Chathman- szigetek, de hozzá 
tartoznak még a Cook-szigetek, Niue és Ross Dipendency (Antarktiszi terület) is.  
 
Fıváros:   Wellington 
Legnagyobb város:   Auckland 
Államforma:   alkotmányos monarchia (a Brit Nemzetközösség tagja) 
Államfı:   II. Erzsébet 
Hivatalos nyelv:   angol (új-zélandi), maori 
Hivatalos fizetıeszköz:  Új-Zélandi dollár (NZD) 

Idıjárás 

Éghajlat: az északi részen szubtrópusi, déli részén az óceáni és a hegyvidéki éghajlat uralkodik. Miután Új-
Zéland Magyarországhoz képest pont a Föld ellenkezı oldalán helyezkedik el, így az évszakok is ennek 
megfelelıen alakulnak. 
Tavasz:  szeptember – október – november 
Nyár:  december - január – február 
İsz:  március – április – május 
Tél:  június – július – augusztus 

0C Tavasz  Nyár  İsz  Tél  
  min max min max min max min max 

Bay of Islands 9 19 14 25 11 21 7 16 
Auckland 11 18 12 24 13 20 9 15 
Rotorua 7 17 12 24 9 18 4 13 

Wellington 9 15 13 20 11 17 6 12 
Christchurch 7 17 12 22 8 18 3 12 
Queenstown 5 16 10 22 6 16 1 10 

FIGYELEM! Az ország teljes területén igen erıs az UV sugárzás, így a táblázatban feltüntetett értékek az 
érzetünknél esetleg alacsonyabbak lehetnek. 

Szerencsés módon egy évben sok napsütötte óra van, de a csapadékból is bıséggel jut a földre, ami 
páratlanul gazdag és egészséges növényzetet táplál. A Déli-sziget idıjárását erısen befolyásolják a 
hatalmas hegyek, melyek majdnem az egész szigeten áthúzódnak kiváló síterepet biztosítva. 

Öltözködés 

A kiwik (új-zélandiak) nagyon lazák mind életstílusban, mind öltözködésben. A legtöbb helyen tökéletesen 
megteszi a hétköznapi utcai viselet, nyári évszakokban nappal elég a kis trikó, este azonban legyen 
tartalékban kiskabát. Miután sokat esik az esı, egy vízhatlan kabát mindig jó szolgálatot tehet. Sapka, 
napszemüveg viselése kötelezı, illetve napsütötte testrészeinket magas fényvédı faktorú napozókrém fedje.  



 

 

 

Útlevél és vízum 

Magyarország állampolgárai ideiglenes tartózkodásra jogosító (turista) vízum nélkül utazhatnak Új-
Zélandra és legfeljebb 90 napig, maradhatnak vízummentesen. Ez a változás azonban nem jelenti azt, 
hogy az oda utazók automatikusan beléphetnek az országba. 

Az Új-Zélandra utazóknak továbbra is meg kell felelniük a belépési feltételeknek. Bizonyos utazók, beleértve 
azokat, akiket korábban már kiutasítottak vagy büntetett elıéletőek, nem biztos, hogy bebocsátást nyernek. 

Karantén   

Figyelem! Új-Zéland szigetvilág, nagyon sérülékeny mikrokörnyezettel. Szigorú karantén elıírások 
vonatkoznak bármilyen élelmiszer vagy egyéb fából készült anyagok, ajándéktárgyak bevitelére, magyarul: 
semmilyen élelmiszer nem vihetı be, de legyünk óvatosak az ajándékokkal is! 

Repülıtéri adó 

Hazainduláskor a reptéren kilépési illetékként minden nemzetközi járat utasa 25 NZD illetéket fizet a 
helyszínen. Rotorua-ban az u.n. „airport tax” fizetésére számíthatunk, melynek összege: 5 NZD / fı 

Nyelv 

Hivatalos nyelv természetesen az angol, kiwi akcentussal. Ettıl nem kell azonban megijedni, mert az 
iskolákban és a TV-ben, rádióban, nem az új-zélandi angolt beszélnek! A tájszólás inkább az "outback" 
területekre igaz, ahova edzett fülre van szükség.  

Idızóna 

Új-Zéland nagyon közel található a nemzetközi dátum választóvonalhoz, és Magyarországhoz képest 11 
órával vannak elırébb. Azon helyek egyike a világon, ahol elıször látják meg a felkelı napot.  

Pénz 

Új-Zéland hivatalos fizetıeszköze az Új-Zélandi Dollár (NZD). Megkülönböztetünk 5-ös, 10-es, 20-as, 50-es 
és 100-as címleteket. 100 NZD megközelítıleg 70-74 USD. Az egész országban elfogadnak hitelkártyát 
(fıleg VISA és MESTERCARD) a boltok, a szállodák és a vendéglık. Természetesen ATM-bıl is fel lehet 
venni kézpénzt, amennyiben szükség van rá. Javasoljuk, hogy „vegyesen” készüljön az utazásra: legyen 
valamennyi EUR vagy USD, amit be lehet váltani a helyszínen valamint álljon rendelkezésre bank/vagy 
hitelkártya. 

Elektromosság 

220/240 V áramon mőködnek az elektromos gépek, és három bemenető csatlakozó szükséges. Átalakítót 
már a reptéren vagy az elektronikai üzletekben lehet vásárolni. Európai bemenet és új-zélandi kimenetet kell 
keresni, ára 8-10 NZD körül van. 

Biztonság 

A szigeteken nincs emberre veszélyes rovar vagy hüllı, de még 2 vagy 4 lábú emlıs sem. Új-Zéland 
városai, Aucklandet is beleértve biztonságosak és tiszták, az országutak, és környéke szintén nem rejtenek 
veszélyeket. Az alapszintő egészséges óvatosság azonban elvárható minden odalátogatótól.  

 

 


